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Lea atentamente y responda los siguientes items:

1. Lee la siguiente situacion y la vifieta. Luego, contesta.

Javier y Pilar juegan a la ruleta.

/" Yo gano si
\_sale verde.

/" Yoganosi
A sale azul. _.

Si gira la rueda, jcual sera el espacio muestral del juego?
a) Q = [azul, naranja, rojo, celeste}

b) Q = {azul, amarillo, rojo, verde}

¢) Q= {amarillo, naranja, celeste, negro}

d) Q = {rojo, rosado, verde, negro}

2. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Durante el recreo, tres amigos lanzan monedas al aire.
(Cual es el espacio muestral al lanzar las monedas?

a) Q= lc, s, cs, S8, Scc, SCS, SSC, S5S}
b) Q = {cce, ccs, ¢sc, €88, SCC, SCS, SSC, 858}
¢) Q= {cc, cs, ¢sc, Css, SCC, 5CS, S5C, S8

d) Q = {ccc, ccs, csc, scc, scs, Ssc, §8§ )

3. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
En la billetera de Carmela hay dos billetes de S/ 10, tres billetes de S/ 50 y dos
billetes de S/ 100.
Si Carmela extrae un billete, ;cual sera el espacio muestral de la extraccion?

a) Q = {billete de S/ 10, billete de S/ 50, billete de S/ 100}
b) Q = {billete de S/ 10, billete de S/ 50, billete de S/ 200}
c¢) Q= {billete de S/ 20, billete de S/ 100, billete de S/ 100}
d) Q = {billete de S/ 20, billete de S/ 50, billete de S/ 100}
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4. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Fernando y sus amigos se retiinen para jugar ludo: el juego consiste en avanzar
espacios segun la cantidad que se obtenga al lanzar un dado.
(Cual es el espacio muestral al lanzar el dado?

a)Q={1;2;3;4;5; 6}
b)Q={1;3; 57,9 11}
c) Q= {2:4;6;8; 10; 12}
d)Q=1{2;3;4;5;6,7}

5. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Matilde y Felix juegan con dos dados; y ganara un punto quien obtenga, con la
suma de lo que muestren los dados, un nimero menor a 5.
Si se lanzaran los dados uno después del otro, ;cuales serian los posibles
resultados que se pudieran obtener para ganar un punto?

a) {(1;2), (1;3), (2;1), (2;2), (3;1)}
b) {(1;1), (1;2), (1:3), (2;2), (3;1)}
c) {(1;1), (1;2), (1;3), (2;1), (2;2), (3;1)}
d) {(1;1), (1;2), (153), (2;1), (2;2), (3;2)}

6. Lee la siguiente situacion, Luego, contesta.
Patricia tiene dos dados v los desea lanzar.
(Cual es el espacio muestral del lanzamiento de los dados?

a)Q=1{l1;2;3; 4, 6}

b) Q= {1;2; 3; 5; 6}
c)Q={1;2;3;4;5; 6}
d)Q=1{1;2;3,4,5,6;7)}
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